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Kundenorientierte Gewährleistung: 
Bei jährlicher Wartung gewährt novopress, zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung 
von 24 Monaten, auf alle neuen Pressgeräte, eine Anschlussgarantie von einem Jahr.
Customer-oriented warranty:
On annual maintenance novopress offers in addition to the statutory warranty  
of 24 months a connection guarantee of one year for all new pressing tools.

Novopress – Rohrverbindungstechnik
novopress – Pipe connecting Technology

Pressmaschinen 
pressing tools
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Basic Line EFP203 - starke Leistung in schlankem Design
Lieferumfang im Koffer: Pressgerät, Stauraum für bis zu 6 Pressbacken PB2
•	�für Pressverbindungen 12 – 54 (108) mm Metall, 16 – 110 mm Kunststoff
•	�automatischer Rücklauf, kurze Verpressungen
•	�Liegt sicher in der Hand: 3 kg, 40 cm lang (ohne Pressbacke), 
	 ergonomische Formgebung und ein 270° drehbarer Presskopf
•	�Leistung: 450 W, Kolbenkraft: 32 kN, Kolbenhub: 40 mm
•	�Kompatibel mit Novopress PB2-Pressbacken Art. Nr. 625-30 bis -35  

und Novopress PS2-Pressschlingen Art. Nr. 625-40 bis -45
Basic Line EFP203 - strong performance in a slimline design
supplied in the case: preessing tool, storage space for up to 6 press jaws PB2
•	�for press connections 12 – 54 (108) mm metal, 16 – 110 mm plastic
•	�automatic return, short pressing actions
•	�fits securely in your hand: 3 kg, 40 cm long (without press jaw), 
	 ergonomic shape and a 270° rotatable pressing head
•	�output: 450 W, piston force: 32 kN, piston stroke: 40 mm
•	�compatible with novopress PB2 press jaws Art. no. 625-30 to -35  

and novopress PS2 press collars Art. no. 625-40 to -45

Art. Nr.
Art. no.

Lieferumfang
Delivery

625-2PG/EFP203
EFP203 Netzgerät, Koffer 
EFP203 pressing tool, case

625-2SE/EFP203
EFP203-Set, 3 PB2 Typ V oder M 12 - 35 mm, Koffer
EFP203-Set, 3 PB2 Typ V or M 12 - 35 mm, case

•	Leerkoffer, stabiler Kunststoff
•	�Platz für:
	 Pressgerät EFP203
	 6 Pressbacken PB2 
•	�empty case, strong plastic
•	�space for:
	 pressing tool EFP203
	 6 press jaws PB2 

Pressgerät EFP203 
Pressing Tool EFP203

625-2PG/EFP203625-2PG/EFP203

Koffer EFP203 
Case EFP203

625-2KO/EFP203625-2KO/EFP203
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Comfort Line ACO103 - kompakte und leistungsstarke Effizienz  – NEU MIT BLUETOOTH
Lieferumfang im Koffer: 
Akku-Pressgerät, 1 Akku 12 V 4.0 Ah Li-lon, 
1 Ladestation, Stauraum für bis zu 6 Pressbacken PB1
•	Datenübertragung per Bluetooth®
•	�für Pressverbindungen 12 – 35 mm Metall, 16 – 40 mm Kunststoff
•	�automatischer Ablauf der Verpressungen, Haltebolzensicherung
•	�besonders geeignet für engste Pressstellen und Einbausituationen 
•	��Echte Einhandbedienung: 1,7 kg leicht, 32 cm lang (ohne Pressbacke),  

ergonomische Formgebung 
•	��LED-Display mit elektronischer Anzeige:
	 Presskraftüberwachung, Akku-Ladezustand, Fehlermeldungen
•	Leistung: 240 W, Kolbenkraft: 19 kN, Kolbenhub: 30 mm
•	Akkukapazität: 40 – 180 Pressungen, Ladezeit: ca. 30 – 60 min
•	Kompatibel mit Novopress PB1-Pressbacken Art. Nr. 625-20 bis -25
Comfort Line ACO102 - compact and powerful efficiency – NEW WITH BLUETOOTH
Supplied in case: 
cordless pressing tool, 1 battery 12 V 4.0 Ah Li-lon, 1 charger
storage space for up to 6 press jaws PB1
•	��Data transfer via Bluetooth®
•	��for press connections 12 – 35 mm metal, 16 – 40 mm plastic
•	��automatic pressing process, bolt retention
•	��particularly suitable for tight pressing space and installation situations 
•	��real single-handed operation: 
	� 1.7 kg light, 32 cm long (without press jaw), ergonomic shape 
•	���LED display with electronic display: pressing force monitoring,  

battery charge monitoring, error messages
•	�output: 240 W, piston force: 19 kN, piston stroke: 30 mm
•	��battery: 12 V Li-Ion 4.0 Ah, battery capacity: 40 – 180 pressings, 
	 charging time: approx. 30 – 60 min
•	�compatible with novopress PB1 press jaws Art. no. 625-20 to -25

•	�passend für 12 V Akkus 
•	�Akkutypen NiCd, Red Li-lon
•	Ladezeit:
  	 1.5 Ah | 2.0 Ah lädt in 30 – 40 min  
	 oder weniger
  	 3.0 Ah | 4.0 Ah lädt in 60 – 80 min  
	 oder weniger
• suitable for 12 V rechargeable batteries
• types of batteries NiCd, Red Li-lon
• Charging time:
  	 1.5 Ah | 2.0 Ah charges in 30 – 40 min or less
  	 3.0 Ah | 4.0 Ah charges in 60 – 80 min or less
• suitable for rechargeable batteries for  
	 pressing tool ACO103

Akku Pressgerät ACO103 BT | 4.0 Ah 
Cordless Pressing Tool ACO103 BT | 4.0 Ah

625-1PM/ACO103625-1PM/ACO103

12 V Ladestation 
12 V charger

625-1LA/ACO103625-1LA/ACO103

•	�sehr leistungsfähiger 12 V 4.0 Ah Red Li-Ion Akku  
für Pressgerät ACO103

•	�neue revolutionäre Akku-Technologie
•	�bis zu 20 % mehr Leistung*, bis zu 2x längere  

Laufzeit* �und 2x mehr Ladezyklen*
•	�Akku-Kapazität: je nach Material und  

Nennweiten 40 – 180 Pressungen
•	�Extremely high performance 12 V 4.0 Ah Red  

Li-Ion rechargeable battery for pressing tool  
ACO103

•	new revolutionary rechargeable battery  
	 technology
•	up to 20 % more power*, up to 2x longer service life* 
	 and 2x more charge cycles*
•	rechargeable battery capacity: depending on material 	
	 and nominal widths 40 – 180 pressings

* im Vergleich zu anderen Li-lon Akkus * in comparison to other Li-lon rechargeable batteries

12 V Akku 4.0 
12 V rechargeable battery 4.0

625-1AK/ACO103625-1AK/ACO103

Art. Nr.
Art. no.

Lieferumfang
Delivery

625-1PM/ACO103
ACO103, 12 V Akku 4,0 Ah, Ladestation, Koffer 
pressing tool ACO102, battery 12 V 4.0 Ah Li-lon, charger, 
case

625-1SE/ACO103

ACO103-Set, 12 V Akku 4,0 Ah, Ladestation,  
3 PB1 Typ V oder M 12 – 28 mm, Koffer
pressing tool ACO102, battery 12 V 4.0 Ah Li-Ion
charger, 3 press jaws PB1 type V or M 12 to 28 mm, case
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•	�Leerkoffer, robuster hochwertiger  
Kunststoff

•	�Platz für: Akku-Pressgerät ACO103 mit Akku,  
6 Pressbacken PB1, Ersatz-Akku, Ladestation

•	�empty case, strong, high quality plastic
•	�space for: pressing tool ACO103 with 

rechargeable battery, 6 press jaws PB1, 
replacement battery, charger

Comfort Line ECO203 - Presstechnologie einer neuen Generation
Lieferumfang im Koffer: Pressgerät,  
Stauraum für bis zu 6 Pressbacken PB2
•	�für Pressverbindungen 12 – 54 (108) mm Metall, 16 – 110 mm Kunststoff
•	�Liegt sicher in der Hand: 3,2 kg, 40 cm lang (ohne Pressbacke), 
	 ergonomische Formgebung
•	��Features: Automatische Ablaufsteuerung, Rücklauf, 
	� Pressstellenbeleuchtung, implementierte Diagnosefunktion,  

5 m Kabel
•	�Leistung: 450 W, Kolbenkraft: 32 kN, Kolbenhub: 40 mm
•	�Kompatibel mit Novopress PB2-Pressbacken Art. Nr. 625-30 bis -35 und 

Novopress PS2-Pressschlingen Art. Nr. 625-40 bis -45
Comfort Line ECO203 - a new generation of pressing technology
Supplied in case: pressing unit,  
storage space for up to 6 press jaws PB2
•	�for press connections 12 – 54 (108) mm metal, 16 – 110 mm plastic
•	�fits securely in your hand: 3.2 kg, 40 cm long (without press jaw), 
	 ergonomic shape
•	�features: automatic sequence control, return,  

pressing area illumination,
	 implemented diagnosis function, 5 m cable
•	�output: 450 W, piston force: 32 kN, piston stroke: 40 mm
•	�compatible with novopress PB2 press jaws  

Art. no. 625-30 to -35 and novopress PS2 press collars  
Art. no. 625-40 to -45

•	Leerkoffer, stabiler Kunststoff
•	�Platz für: Pressgerät ECO203
	 6 Pressbacken PB2 
•	�empty case, strong plastic
•	�space for: pressing tool ECO203
	 6 press jaws PB2 

Pressgerät ECO203 
Pressing Tool ECO203

625-4PG/ECO203625-4PG/ECO203

Koffer ECO203 
Case ECO203

625-4KO/ECO203625-4KO/ECO203Koffer ACO103 
Case ACO103

625-1KO/ACO103625-1KO/ACO103

Art. Nr.
Art. no.

Lieferumfang
Delivery

625-4PG/ECO203
ECO203 Netzgerät, Koffer
pressing tool ECO203, case

625-4SE/ECO203
ECO203-Set, 3 PB2 Typ V oder M 12 - 35 mm, Koffer
pressing tool ECO203, 3 press jaws PB2 type V or M
12 to 35 mm, case
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Comfort Line ACO203 - Presstechnologie einer neuen Generation – NEU MIT BLUETOOTH
Lieferumfang im Koffer: Akku-Pressgerät, 1 Akku 18 V 5.0 Ah Li-Ion, 
1 Ladestation, Stauraum für bis zu 6 Pressbacken PB2
•	�Datenübertragung per Bluetooth®
•	�für Pressverbindungen 12 – 54 (108) mm Metall, 16 – 110 mm Kunststoff
•	�liegt sicher in der Hand: 2,8 kg, 39 cm lang (ohne Pressbacke), 
	 ergonomische Formgebung
•	�Features: Pressstellenbeleuchtung, implementierte Kraftüberwachung und  

Diagnosefunktion, innovative Brushless Motor Technology für schnelleren  
Pressvorgang und 40 % mehr Verpressungen pro Akkuladung*

•	�Leistung: 450 W, Kolbenkraft: 32 kN, Kolbenhub: 40 mm
•	�Akku: 18 V Li-Ion 5.0 Ah, Akkukapazität: bis zu 250 Pressungen, 
	 Ladezeit: 60 min
•	�kompatibel mit Novopress PB2-Pressbacken Art. Nr. 625-30 bis -35  

und Novopress PS2-Pressschlingen Art. Nr. 625-40 bis -45
Comfort Line ACO203 - a new generation of pressing technology – NEW WITH BLUETOOTH
Supplied in case: cordless pressing unit, 
1 rechargeable battery 18 V 5.0 Ah Li-Ion, 1 charger,  
storage space for up to 6 press jaws PB2
•	��Data transfer via Bluetooth®
•	�for press connections 12 – 54 (108) mm metal, 16 – 110 mm plastic
•	�fits securely in your hand: 2.8 kg, 39 cm long (without press jaw), 
	 ergonomic shape
•	�Features: pressing area illumination, implemented force monitoring and 
	 diagnosis function, innovative brushless motor technology for faster 
	 pressing process and more pressings per battery charge
•	�output: 450 W, piston force: 32 kN, piston stroke: 40 mm
•	�rechargeable battery: 18 V Li-Ion 5.0 Ah,  

battery capacity: up to 250 pressing processes, 
	 charging time: 60 min
•	�compatible with novopress PB2 press jaws Art. no. 625-30 to -35  

and novopress PS2 press collars Art. no. 625-40 to -45

•	�Leerkoffer, robuster hochwertiger  
Kunststoff

•	��Platz für  
Akku-Pressgerät ACO203 mit  
�Ersatz-Akku |

	 Akku-Pressgerät ACO203XL mit 2 Ersatz-Akkus  
	 Ladestation, 6 Pressbacken PB2
•	�empty case, strong, high quality plastic
•	�space for: cordless pressing tool ACO203 replacement battery | 

cordless pressing tool ACO203 replacement two batterys 
	 charger, 6 press jaws PB2

Koffer ACO203 | ACO203XL 
Case ACO203 | ACO203XL

625-5KO/ACO203 625-5KO/ACO203 
625-5KO/ACOXL625-5KO/ACOXL

Akku Pressgerät ACO203 BT | 5.0 Ah 
Cordless Pressing Tool ACO203 BT | 5.0 Ah

625-5PM/ACO203625-5PM/ACO203

Art. Nr.
Art. no.

Lieferumfang
Delivery

625-5PM/ACO203
ACO203, 18 V Akku 5,0 Ah, Ladestation, Koffer
pressing tool ACO203, battery 18 V 5.0 Ah Li-lon, charger, 
case

625-5SE/ACO203

ACO203-Set, 18 V Akku 5,0 Ah, Ladestation, 
3 PB2 Typ V oder M 12 – 35 mm, Koffer
pressing tool ACO203, battery 18 V 4.0 Ah Li-Ion,
charger, 3 press jaws PB2 type V or M 12 to 35 mm, case
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Comfort Line ACO203XL - Der Alleskönner – NEU MIT BLUETOOTH
Lieferumfang im Koffer: Akku-Pressgerät, 2x Akku 18 V 5.0 Ah Li-Ion, 1 Ladestation,  
�Stauraum für bis zu 6 Pressbacken PB2
•	�Datenübertragung per Bluetooth®
•	für Pressverbindungen 12 – 108 mm Metall, 16 – 110 mm Kunststoff
•	leicht und handlich, drehbarer Kopf
•	Rückhubbegrenzung – schnelle Verpressungen durch verstellbaren Hub
•	bis zu 40 % mehr Verpressungen pro Akkuladung*
•	reduzierter Wartungsbedarf durch neue Motortechnologie
•	automatischer Ablauf der Verpressungen, Haltebolzensicherung
•	3,9 kg (inkl. Akku), 460 mm lang (ohne Pressbacke), ergonomische Formgebung
•	Statusanzeige über LED Display, 
•	Leistung 450 W
•	Kolbenkraft 32 kN, Kolbenhub 80 mm (wahlweise 40 mm)
•	Akku 18 V Li-Ion 5.0 Ah, Akkukapazität bis zu 250 Pressungen, Ladezeit 60 min
•	Kompatibel mit novopress PB2-Pressbacken Art. Nr. 625-30 bis -35
   und Novopress PS2-Pressschlingen Art. Nr. 625-40 bis -45
   sowie Novopress PS3-Pressschlingen Art. Nr. 625-53
Comfort Line ACO203XL - the all-round expert – NEW WITH BLUETOOTH
Supplied in case: cordless pressing tool, 2x battery 18 V 5.0 Ah Li-lon, 1 charger space 
for up to 6 press jaws PB2
•	��Data transfer via Bluetooth®
•	for press connections 12 – 108 mm metal, 16 – 110 mm plastic
•	automatic pressing process, bolt retention
•	fits securely in your hand: 3.9 kg (incl. battery), 46 cm long (without press jaw),  
	 ergonomic shape
•	�Features: status display via LED display, rotating knob, return stroke limitation
•	�output: 450 W, piston force: 32 kN, piston stroke: 80 mm (optionally 40 mm)
•	�battery: 18V Li-Ion 5.0 Ah, battery capacity: up to 250 pressing processes,
	 charging time: 60 min
•	�compatible with novopress PB2 press jaws Art. no. 625-30 to -35 and novopress PS2 

press collars Art. no. 625-40 to -45 and novopress PS3 press collars Art. no. 625-53

•	�passend für 12 – 18 V Akkus
•	�Akkutypen NiCd, Red Li-lon
•	�Ladezeit:
	 1.5 Ah | 2.0 Ah lädt in 30 – 40 min  
	 oder weniger
	 3.0 Ah | 4.0 Ah lädt in 60 – 80 min  
	 oder weniger
•	�passend für Akkus zu Pressgeräten ACO103 |  

ACO202 |ACO203 | ACO202XL | ACO203XL | ACO401
•	suitable for 12 – 18 V rechargeable batteries
•	types of batteries NiCd, Red Li-lon
•	charging time:
	 1.5 Ah | 2.0 Ah charges in 30 – 40 min or less
	 3.0 Ah | 4.0 Ah charges in 60 – 80 min or less
•	suitable for rechargeable batteries for pressing tools
  ACO103 | ACO202 | ACO203 | ACO202XL | ACO203XL | ACO401

Akku Pressgerät ACO203XL BT | 5.0 Ah 
Cordless Pressing Tool ACO203XL BT | 5.0 Ah

625-5XL/ACO203625-5XL/ACO203

12 – 18 V Ladestation 
12 – 18 V charger

625-5LA/ACO203625-5LA/ACO203

•	extra starker Akku 18 V 5.0 Ah Red Li-Ion
•	passend zu Pressgeräten ACO203 |  
	 ACO203XL | ACO401 | ACO403
•	neue revolutionäre Akku-Technologie
•	bis zu 20 % mehr Leistung*, bis zu 2x  
	 längere Laufzeit* und 2x mehr Ladezyklen*
•	Akkukapazität: je nach Material und 
	 Nennweiten um die 250 Pressungen
•	integrierte Statusanzeige
• extra strong rechargeable battery 18 V 5.0 Ah Red Li-Ion
• 	�suitable for pressing tools ACO203 | ACO203XL | ACO401 | ACO403
• new revolutionary rechargeable battery technology
• 	�up to 20 % more power*, up to 2x longer service life* and 2x more  

charge cycles*
• rechargeable battery capacity: depending on material  
	 and nominal widths roughly 180 pressings, integrated status display

 * im Vergleich zu anderen Li-lon Akkus * in comparison to other Li-lon rechargeable batteries

18 V Akku 5.0 
18 V rechargeable battery 5.0

625-5AK/ACO203625-5AK/ACO203
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Comfort-Line Pressgerät ACO403 - Leistungsstarkes Kraftpaket – NEU MIT BLUETOOTH
Lieferumfang im Koffer:
Akku-Pressgerät, 2x Akku 18 V 5.0 Ah Li-Ion, 1 Ladestation
•	�Datenübertragung per Bluetooth®
•	�Akku-Pressgerät für große und spezielle Rohrdimensionen von  

76,1 bis 168,3 mm Metall  
(z.B. Sprinkler-, Feuerlösch- oder sonstige Industrieanlagen)

•	��robuste Bauweise, Gewicht 13 kg, Länge 650 mm
•	�elektronische Haltebolzensicherung, automatischer Presszyklus
•	�extra starke Akkus 18 V 5.0 Ah Red Li-Ion, Kapazität 20 – 30 Pressungen
•	�Leistung 450 W
•	�Kolbenkraft 120 kN, Kolbenhub 60 mm
•	�Kompatibel mit Novopress PS4-Pressschlingen Art. Nr. 625-63
Comfort Line ACO403 - Highly efficient powerhouse – NEW WITH BLUETOOTH
Supplied in the case: cordless pressing unit,  
2 rechargeable batteries 18 V 5.0 Ah Red Li-Ion, 1 charger
•	��Data transfer via Bluetooth®
•	��pressing unit for large and special pipe dimensions from 76.1 up to 168,3 mm  

metal (e.g. sprinkler, fire extinguishing or other industrial facilities)
•	��strong design, weight 13 kg, length 650 mm
•	��electronic retaining bolt, automatic pressing cycle
•	��extra strong rechargeable batteries 18 V 5.0 Ah Red Li-Ion,  

capacity 20 – 30 pressings
•	��output 450 W
•	��piston force 120 kN, piston stroke 60 mm
•	��compatible with PS4 press collars Art. no. 625-63

Akku-Pressgerät ACO403 BT | 5.0 Ah 
Cordless Pressing Tool ACO403 BT | 5.0 Ah

625-8PG/ACO403625-8PG/ACO403

•	extra starker Akku 18 V 5.0 Ah Red Li-Ion
•	passend zu Pressgerät ACO403
•	neue revolutionäre Akku-Technologie
•	bis zu 20 % mehr Leistung*
•	bis zu 2x längere Laufzeit*
•	und 2x mehr Ladezyklen*
•	Akkukapazität: je nach Material und 
	 Nennweiten um die 250 Pressungen
•	integrierte Statusanzeige
 * im Vergleich zu anderen Li-lon Akkus

• extra strong rechargeable battery 18 V 5.0 Ah Red Li-Ion
• suitable for pressing tools ACO403
• new revolutionary rechargeable battery technology
• up to 20 % more power*
• up to 2x longer service life*
• and 2x more charge cycles*
• rechargeable battery capacity: depending on material  
	 and nominal widths roughly 250 pressings
• integrated status display
 * in comparison to other Li-lon rechargeable batteries

18 V Akku 5.0 
18 V rechargeable battery 5.0

625-8AK/ACO403625-8AK/ACO403
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•	�Leerkoffer aus robustem Kunststoff
•	�Platz für: Pressschlingen PS2 42 mm  

und 54 mm und die dazu passende  
Zwischenbacke ZB203

•	��empty case made of strong plastic
•	��space for: press collars PS2 42 mm  

and 54 mm and the corresponding  
intermediate jaw ZB203

•	�Leerkoffer aus robustem Kunststoff
•	�Platz für: Pressschlingen PS3 76,1 mm  

und 88,9 mm und die dazu passende  
Zwischenbacke ZB221XL

•	��empty case made of strong plastic
•	��space for: press collars PS3 76.1 mm and 

88.9 mm and the corresponding  
intermediate jaw ZB323

•	�Leerkoffer aus robustem Kunststoff
•	�Platz für: Pressschlinge PS3 108 mm
	 und die dazu passenden 
	 Zwischenbacken ZB221XL (1.Pressung)  
	 und ZB222XL (2.Pressung)
•	��empty case made of strong plastic
•	��space for: press collar PS3 108 mm
	 and the corresponding intermediate 	
	 jaws ZB323 (1st crimp) and 
	 ZB324 (2nd crimp)

•	�Leerkoffer aus robustem Kunststoff
•	Platz für: Zwischenbacken 
	 ZB221XL und 222XL
•	��empty case made of strong plastic
•	��space for: intermediate jaws 
	 ZB221XL and 222XL

•	�Leerkoffer aus robustem Kunststoff
•	�Platz für: 6 Pressbacken PB1
•	�empty case made of strong plastic
•	space for: 6 press jaws PB1

•	�Leerkoffer aus robustem Kunststoff
•	�Platz für: 7 Pressbacken PB2
•	�empty case made of strong plastic
•	space for: 7 press jaws PB2

Koffer PB1 
Case PB1

625-KO/PB1625-KO/PB1

Koffer PS3 | klein                    
Case PS3 | small

625-7KO/625-7KO/
PS323PS323

Koffer PS3 | groß                    
Case PS3 | large

625-7KO/625-7KO/
PS324PS324

Koffer ZB2XL                    
Case ZB2XL

625-KO/625-KO/
ZBXLZBXL

Koffer PB2 
Case PB2

625-KO/PB2625-KO/PB2 Koffer PS2 
Case PS2

625-KO/PS2625-KO/PS2
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Kundenorientierte Gewährleistung: 
Bei jährlicher Wartung gewährt novopress, zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung 
von 24 Monaten, auf alle neuen Pressbacken, eine Anschlussgarantie von drei Jahren 
und auf alle neuen Pressschlingen und Zwischenbacken, von einem Jahr.
Customer-oriented warranty:
On annual maintenance novopress offers in addition to the statutory warranty 
of 24 months a connection guarantee of three years for all new press jaws and one 
year for all new collars and adaptor jaws.

Novopress – Rohrverbindungstechnik
novopress – Pipe connecting Technology

�Pressbacken, -Schlingen und 
Zwischenbacken 
�Press Jaws, Collars and  
Adaptor Jaws
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Technische Daten 
technical data

ACO103 BT EFP203 ECO203 ACO203 BT ACO203XL BT ACO403 BT

Nennweiten Metall 
dimensions metal pipe 12 – 35 mm 12 – 54 mm * 12 – 54 mm * 12 – 54 mm * 12 – 108 mm 76,1 – 168,3 mm

Nennweiten Kunststoff 
dimensions plastic pipe 16 – 40 mm 16 – 110 mm 16 – 110 mm 16 – 110 mm 16 – 110 mm -- 

Gewicht (inkl. Akku) 
weight (incl. battery) 1,7 kg 3,0 kg 3,2 kg 2,3 kg 3,2 kg 12,8 kg

Länge 
length 320 mm 395 mm 397 mm 387 mm 460 mm 650 mm

Breite 
width 98 mm 81 mm 75 mm 75 mm 83 mm 95 mm

Höhe 
height 72 mm 203 mm 113 mm 111 mm 113 mm 320 mm

aufgenommene elektrische 
Leistung 
power consumption

240 W 450 W 450 W 450 W 450 W 450 W

Kolbenkraft 
piston force 19 kN 32 kN 32 kN 32 kN 32 kN 120 kN

Kolbenhub 
piston stroke 30 mm 40 mm 40 mm 40 mm 80 mm (40 mm) 60 mm

Akku | Leitungskabel
battery | electrical cable

12 V Akku 4.0 Ah 
12 V battery 4.0 Ah

5 m Leitunskabel 
5 m electrical cable

5 m Leitunskabel 
5 m electrical cable

18 V Akku 5.0 Ah 
18 V battery 5.0 Ah

18 V Akku 5.0 Ah 
18 V battery 5.0 Ah

18 V Akku 2 x 5.0 Ah
18 V battery 2 x 5.0 Ah

Akkukapazität 1)

battery capacity 1)

40 – 180 
Pressungen 

40 – 180  
press cycles

-- -- 

bis zu 250  
Pressungen 
up to 250  

press cycles

bis zu 250  
Pressungen 
up to 250  

press cycles 

20 – 30 
Pressungen 

20 – 30  
press cycles 

Ladezeit 2)

charging time 2) 30 – 60 min. -- -- 60 min. 60 min. 60 – 120 min.

Zubehör 
equipment

ACO103 BT EFP203 ECO203 ACO203 BT ACO203XL BT ACO403 BT

Pressbacken PB1 Typ V 
press jaws PB1 type V x

Pressbacken PB1 Typ M 
press jaws PB1 type M x

Pressbacken PB1 Typ TH 
press jaws PB1 type TH x

Pressbacken PB1 Typ U 
press jaws PB1 type U x

Pressbacken PB2 Typ V 
press jaws PB2 type V x x x x

Pressbacken PB2 Typ M 
press jaws PB2 type M x x x x

Pressbacken PB2 Typ TH 
press jaws PB2 type TH x x x x

Pressbacken PB2 Typ U 
press jaws PB2 type U x x x x

Zwischenbacke ZB203 
adaptor jaw ZB203 x x x x

Zwischenbacken ZB2XL 
adaptor jaws ZB2XL x

Pressschlingen PS2 Typ V 
press collars PS2 type V x x x x

Pressschlingen PS2 Typ M 
press collars PS2 type M x x x x

Pressschlingen PS2 Typ TH 
press collars PS2 type TH x x x x

Pressschlingen PS2 Typ U 
press collars PS2 type U x x x x

Pressschlingen PS3 Typ M 
press collars PS3 type M x

Pressschlingen PS4 Typ HP 
press collars PS4 type HP x

* systemabhängig bis 108 mm    1) je nach Nennweite, Material und Akku    2) je nach Ladegerät
* depending on pressfitting system up to 108 mm    1) depending on dimension, material and battery    2) depending on charger

Überblick aller Novopress Maschinen & Zubehör 
Overview of all novopress Pressing tools and Equipment
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Bestseller 
Best-seller

✸ Premium-Produkt 
Premium product

PREMIUM
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•	�Spezielle Pressbacken für Pressgeräte
	� ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�für alle Presskonturen Typ V 12 – 35 mm
•	�hochwertige Pressbacken, leichte und kom-

pakte Bauweise, optimale Abstimmung auf 
die Verbindungssysteme

•	��Special press jaws for pressing units 
	� ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�for all pressing contours  

type V 12 – 35 mm
•	�high quality press jaws, light and 
	 compact design, optimal coordination 	
	 with the connecting systems

•	�Spezielle Pressbacken für Pressgeräte
	� ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�für alle Presskonturen Typ M 12 – 35 mm
•	�hochwertige Pressbacken, leichte und kom-

pakte Bauweise, optimale Abstimmung auf 
die Verbindungssysteme

•	��Special press jaws for pressing units 
	� ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�for all pressing contours  

type M 12 – 35 mm
•	�high quality press jaws, light and 
	 compact design, optimal coordination 	
	 with the connecting systems

•	�Spezielle Pressbacken für Pressgeräte
	� ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�für alle Presskonturen Typ TH 16 – 40 mm
•	�hochwertige Pressbacken, leichte und kom-

pakte Bauweise, optimale Abstimmung auf 
die Verbindungssysteme

•	��Special press jaws for pressing units 
	� ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�for all pressing contours  

type TH 16 – 40 mm
•	�high quality press jaws, light and 
	 compact design, optimal coordination 	
	 with the connecting systems

•	�Spezielle Pressbacken für Pressgeräte
	� ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�für alle Presskonturen  

Typ U 16 – 40 mm
•	�hochwertige Pressbacken, leichte und kom-

pakte Bauweise, optimale Abstimmung auf 
die Verbindungssysteme

•	��Special press jaws for pressing units 
	 ACO103, ACO102, AFP101 und Presskid
•	�for all pressing contours  

type U 16 – 40 mm
•	�high quality press jaws, light and 
	 compact design, optimal coordination 	
	 with the connecting systems

Pressbacken PB1 Typ V 
Press Jaws PB1 type V

625-20625-20

Pressbacken PB1 Typ U 
Press Jaws PB1 type U

625-25625-25

Pressbacken PB1 Typ M 
Press Jaws PB1 type M

625-23625-23

Pressbacken PB1 Typ TH 
Press Jaws PB1 type TH

625-24625-24
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•	�Hochwertige Pressbacken für die 
	 Pressgeräte der Kategorie 2
•	�für alle Presskonturen Typ V 12 – 54 mm
•	�darüber hinaus werden PS2 Pressschlingen 

verwendet Art. Nr. 625-40
•	�von vielen Systemanbietern empfohlen
•	��High quality press jaws for pressing units in 

category 2 
•	�for all pressing contours  

type V 12 – 54 mm
•	�apart from that, PS2 press collars are used 

Art. no. 625-40
•	�recommended by many system providers

•	�Hochwertige Pressbacken für die 
	 Pressgeräte der Kategorie 2
•	�für alle Presskonturen Typ M 12 – 35 mm
•	�darüber hinaus werden PS2 Pressschlingen 

verwendet Art. Nr. 625-43
•	�von vielen Systemanbietern empfohlen
•	��High quality press jaws for pressing units in 

category 2 
•	�for all pressing contours 
	 type M 12– 35 mm
•	�apart from that, PS2 press collars are used 

Art. no. 625-43
•	�recommended by many system providers

•	�Hochwertige Pressbacken für die 
	 Pressgeräte der Kategorie 2
•	�für alle Presskonturen Typ TH 16 – 32 mm
•	�darüber hinaus werden PS2 Pressschlingen 

verwendet Art. Nr. 625-44
•	�von vielen Systemanbietern empfohlen
•	��High quality press jaws for pressing units  

in category 2 
•	�for all pressing contours  

type TH 16 – 32 mm
•	�apart from that, PS2 press collars are used 

Art. no. 625-44
•	�recommended by many system providers

•	�Hochwertige Pressbacken für die 
	 Pressgeräte der Kategorie 2
•	�für alle Presskonturen Typ U 16 – 32 mm
•	�darüber hinaus werden PS2 Pressschlingen 

verwendet Art. Nr. 625-45
•	�von vielen Systemanbietern empfohlen
•	��High quality press jaws 
	 for pressing units in category 2 
•	�for all pressing contours  

type U 16 – 32 mm
•	�apart from that, PS2 press collars are used  

Art. no. 625-45
•	�recommended by many system providers

Pressbacken PB2 Typ V 
Press Jaws PB2 type V

625-30625-30

Pressbacken PB2 Typ U 
Press Jaws PB2 type U

625-35625-35

Pressbacken PB2 Typ M 
Press Jaws PB2 type M

625-33625-33

Pressbacken PB2 Typ TH 
Press Jaws PB2 type TH

625-34625-34
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Best-seller

✸ Premium-Produkt 
Premium product
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•	�Pressschlingen mit "snap-on" Technik  
für die Pressgeräte der Kategorie 2 

•	�für Presskonturen Typ V 42 – 54 mm 
•	�nur in Verbindung mit der  

universellen ZB203 Zwischenbacke  
Art. Nr. 625-ZB/PS203 

•	��press collars with "snap-on" technology  
for pressing units in category 2 

•	�for pressing contours type V 42 – 54 mm
•	�only in association with a universal  

intermediate jaw Art. no. 625-ZB/PS203

•	�Pressschlingen mit "snap-on" Technik für  
die Pressgeräte der Kategorie 2 

•	�für Presskonturen Typ M 42 – 54 mm 
•	�nur in Verbindung mit der  

universellen ZB203 Zwischenbacke  
Art. Nr. 625-ZB/PS203 

•	��press collars with "snap-on" technology  
for pressing units in category 2 

•	�for pressing contours type M 42 – 54 mm
•	�only in association with a universal intermedi-

ate jaw Art. no. 625-ZB/PS203

•	�Pressschlingen mit "snap-on" Technik für die 
Pressgeräte der Kategorie 2 

•	�für Presskonturen Typ TH 40 – 63 mm 
•	�nur in Verbindung mit der  

universellen ZB203 Zwischenbacke  
Art. Nr. 625-ZB/PS203 

•	��press collars with "snap-on" technology for 
pressing units in category 2 

•	�for pressing contours type TH 40 – 63 mm
•	�only in association with a universal intermedi-

ate jaw Art. no. 625-ZB/PS203

•	�Pressschlingen mit "snap-on" Technik  
für die Pressgeräte der Kategorie 2 

•	�für Presskonturen Typ U 40 – 63 mm 
•	�nur in Verbindung mit der 
	 universellen ZB203 Zwischenbacke  
	 Art. Nr. 625-ZB/PS203 
•	��press collars with "snap-on" technology  

for pressing units in category 2 
•	�for pressing contours type U 40 – 63 mm
•	�only in association with a universal  

intermediate jaw Art. no. 625-ZB/PS203

•	�Pressschlingen mit "snap-on" Technik  
für die Pressgeräte der Kategorie 3

•	�für Presskonturen Typ M 42 – 108 mm 
•	�nur in Verbindung mit einer universellen  

Zwischenbacke (ZB3 oder ZB2XL)
•	��press collars with "snap-on" technology 

for pressing units in category 3
•	�for pressing contours type M 42 – 108 mm
•	�only in association with a universal  

intermediate jaw (ZB3 or ZB2XL)

Pressschlingen PS2 Typ V 
Press Collars PS2 type V

625-40625-40

Pressschlingen PS2 Typ U 
Press Collars PS2 type U

625-45625-45

Pressschlingen PS3 Typ M 
Press Collars PS3 type M

625-53625-53

Pressschlingen PS4 Typ HP 
Press Collars PS4 type HP

625-63625-63

Pressschlingen PS2 Typ M 
Press Collars PS2 type M

625-43625-43

Pressschlingen PS2 Typ TH 
Press Collars PS2 type TH

625-44625-44

•	�Pressschlinge mit "snap-on" Technik  
für Pressgerät ACO403

•	�für Presskonturen Typ HP 76,1 mm, 
	 88,9 mm, 108 mm 
•	�weitere Größen auf Anfrage
•	�press collars with "snap-on" technology  

for pressing unit ACO403
•	�for pressing contours type HP 76.1 mm, 
	 88.9 mm, 108 mm
•	�other sizes available on request
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•	�hochwertige Zwischenbacke für die Novopress PS2 Pressschlingen  
Art. Nr. 625-40 bis -45

•	geeignet sowohl für die konventionellen Pressschlingen als auch für  
	 die neue "snap-on"-Technik
•	��high quality intermediate jaw for novopress PS3 press collars  

(Art. no. 625-40 to -45)
•	�suitable for both, conventional press collars and also for the new  

"snap-on" technology

•	�hochwertige Zwischenbacken speziell nur für Pressgeräte  
ACO202XL | 203XL

•	�passend zu den novopress Pressschlingen PS3 Art. Nr. 625-53
•	�geeignet sowohl für die konventionellen Pressschlingen als auch  

für die neue "snap-on"-Technik
•	high quality intermediate jaws especially for pressing units  
	 ACO202XL | 203XL
•	suitable for the novopress press collars PS3 Art. no. 625-53
•	�suitable for both conventional press collars and also for the new  

"snap-on" technology

Art. Nr.
Art. no.

Zwischenbacken ZBXL
Adaptor Jaws ZBXL

625-ZB/221XL
ZB221XL für PS3 76,1 – 108 mm (1. Pressung)
ZB221XL for PS3 76,1 – 108 mm (1st pressing)

625-ZB/222XL
ZB222XL für PS3 108 mm (2. Pressung)
ZB222XL for PS3 108 mm (2nd pressing)

625-ZB/SETXL
Set: ZB221XL + ZB222XL, Koffer
Set: ZB221XL + ZB222XL, case

Zwischenbacke ZB203 
Adaptor Jaw ZB203

625-ZB/PS203625-ZB/PS203

Zwischenbacken ZB2XL 
Adaptor Jaws ZB2XL

625-ZB/XL625-ZB/XL




